上海岩石企业发展股份有限公司 关于变更证券简称的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告不存在任何虚假记载、误导性陈述或 重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

重大风险提示:

- ●公司 2017 年进行相关业务转型,转型尚未完成,主营业务处于发展初期, 盈利能力较弱,投资者难以判断公司前景。
- ●本次变更公司证券简称跟公司业务无关,与公司转型无关,仅是公司前 期错误更名的更正行为。
 - ●公司现有名称与下属所有子公司所开展的业务无关联度。

重要内容提示:

- ●变更后的证券简称: ST 岩石,股票代码 600696 保持不变。
- ●证券简称变更日期: 2018年6月 19日

一、公司董事会审议变更证券简称的情况

上海岩石企业发展股份有限公司(以下简称"公司")第八届董事会第三次 会议、2017年第一次临时股东大会审议通过了《关于变更公司名称的议案》,同 意公司名称由"匹凸匹金融信息服务(上海)股份有限公司"变更为"上海岩石 企业发展股份有限公司",目前,公司已完成更名事官的工商变更登记,并取得 新的营业执照;经公司第八届董事会第八次会议审议通过,同意将公司证券简称 由"ST 匹凸"变更为"ST 岩石",股票代码 600696 保持不变。

二、公司董事会关于变更证券简称的理由

2015年5月11日,公司发布《多伦股份:企业名称变更预先核准通知书》、

《多伦股份第七届董事会第十次会议决议公告》、《多伦股份关于公司名称变更的公告》等多份公告,披露更名和经营范围变更信息。更名后公司经营范围变更为互联网金融信息咨询和服务、金融软件研发、互联网信息技术开发、金融中介服务等业务。公司在变更后的公司全称中不仅使用了"金融信息服务"的字样,还使用了与热门概念"P2P"发音高度接近的"匹凸匹"字样。

公司上述错误行为误导了投资者对公司价值的错误认知,引起公司股价异常 波动,相关部门已经对公司的错误行为进行了行政处罚。

公司现任董事会对上述不当更名进行了深刻反省,并召开专题会议要求公司必须加强规范运作,严格按照相关法律法规的要求做好上市公司治理工作,严格执行公司章程和各项管理制度。公司现任董事会深刻认识到上市公司全称及简称不仅是上市公司重要标识,也会影响广大投资者对上市公司价值判断和投资决策,应当中性客观,符合公司实际情况和业务特征,不能成为股价非理性炒作的不良推手,更不能成为操纵市场和侵害中小投资者合法权益的违法手段,公司将认真汲取前期不当更名的深刻教训,专注于做大做强公司主业,避免类似事件的再次发生。

公司现有经营业务正在逐步恢复中,为了摆脱因不当更名对公司造成的不良影响,公司第八届董事会第三次会议、2017 年第一次临时股东大会审议通过了《关于变更公司名称的议案》,同意公司名称由"匹凸匹金融信息服务(上海)股份有限公司"变更为"上海岩石企业发展股份有限公司"。目前,公司已完成更名事宜的工商变更登记,并取得新的营业执照,且公司现有名称与下属所有子公司所开展的业务无关联度。经公司第八届董事会第八次会议审议通过,同意将公司证券简称由"ST 匹凸"变更为"ST 岩石",股票代码 600696 保持不变。

- 三、公司董事会关于变更证券简称的风险提示
- (一)公司 2017 年进行相关业务转型,转型尚未完成,主营业务处于发展初期,盈利能力较弱,投资者难以判断公司前景。
- (二)本次变更公司证券简称跟公司业务无关,与公司转型无关,仅是公司前期错误更名的更正行为。
 - (三)公司现有名称与下属所有子公司所开展的业务无关联度。
 - 四、公司证券简称变更的实施

- (一)经公司第八届董事会第八次会议审议通过,同意将公司证券简称由 "ST 匹凸"变更为"ST 岩石",股票代码 600696 保持不变。
- (二)经公司申请,并经上海证券交易所办理,公司证券简称自 2018 年 6月 19日起由"ST 匹凸"变更为"ST 岩石",股票代码 600696 保持不变。特此公告。

上海岩石企业发展股份有限公司董事会 2018年6月12日